Математическая викторина для 3 класса
Задание №1
 Запиши, какие это числа: 
1) Сумма цифр двузначного числа равна наибольшему однозначному числу, а число десятков 
на два меньше этой суммы. Это число ? 
2) Сумма цифр двузначного числа равна наименьшему двузначному числу, а цифра десятков 
в два раза меньше цифры единиц. Это число ?
3) Цифра десятков в двузначном числе на три больше цифры единиц и равна 7. Это число ? 
Задание №2
 Между цифрами поставь знаки действий или скобки так, чтобы получились верные равенства: 
3 3 3 3 3 = 10 
3 3 3 3 3 = 37 
3 3 3 3 = 30 
Задание №3
Расшифруй комбинацию кодового замка, если:
а/ третья цифра на 3 больше, чем первая,
б/ вторая цифра на два больше, чем четвёртая,
в/ в сумме все цифры дают число 17,
г/ вторая цифра 3.

Задание №4
Напиши число 100 с помощью пяти единиц и знаков арифметических действий.
Задание №5
(8=8+2-3) Переместите одну спичку, чтобы равенство стало верным:
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Ответы:
1. 1) 72; 2) 28; 3) 74 
2. Возможные варианты: 
(3 х 3 х 3+3) : 3 =10; 
33 + 3 + 3:3 =37; 
3 х 3 х 3 +3 = 30 
3. /5381/      
4. 111-11=100
5. 8=8+2-2
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